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“Probabilidades condicionadas”

Definición: 

La probabilidad condicionada P(B/A) es la probabilidad de que ocurra un suceso B dado que ocurrió otro A y se calcula con la siguiente expresión:



· Dos sucesos A y B son independientes, si la realización de A no condiciona la realización de B, es decir, P(B/A) = P(B). Entonces, P (A ⋂ B) = P(A) · P(B)
· Dos sucesos A y B son dependientes si la realización de A condiciona la realización de B, es decir, P(B/A) ≠ P(B). Entonces, P (A ⋂ B) = P(A) · P(B/A).

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Observa el diagrama de Venn y analiza el razonamiento. 
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a. La probabilidad de que ocurra B, dado que ocurrió A, es decir, P(B/A), corresponde a la probabilidad de extraer bolitas numeradas con 4, 6, 8 o 10 (casos favorables), considerando los valores mayores que 3, es decir: 4, 5, 6, 7, 8, 9 y 10 (casos posibles). 
b. Calcula el cociente entre P (A ∩ B) y P(A). ¿Qué obtienes?

II. Se extraen al azar dos cartas de una baraja española. ¿Cuál es la probabilidad de obtener dos reyes? 
a. Observa los diagramas de árbol para los siguientes casos.
[image: ]
b. ¿En qué caso obtener rey en la primera extracción condiciona el resultado de obtener rey en la segunda extracción?, ¿y en cuál no lo condiciona? 
c. ¿Cuál es la probabilidad de obtener dos reyes de la baraja española al extraer dos cartas sin reposición?, ¿y al extraerlas con reposición? Calcula.

III. Un estudio médico indica que, de una población de 1000 pacientes, 400 tienen diabetes, 500 son hombres y 200 de estos sufren hipertensión. Además, 230 hombres tienen diabetes y 100 mujeres, hipertensión. Calcula la probabilidad de que uno de estos pacientes: 
a. Tenga diabetes si es mujer. 
b. Tenga diabetes si es hombre. 
c. Tenga hipertensión si es mujer. 
d. Tenga hipertensión si es hombre.

IV. En una sala de clases hay 40 estudiantes, de los cuales 25 son hombres. Además, 6 mujeres y 5 hombres tienen ojos de color café y el resto tiene ojos negros. Si se elige un estudiante al azar, ¿cuál es la probabilidad de que tenga ojos de color café si es hombre? Representa la situación usando un diagrama de árbol de probabilidades.

V. Al control de equipajes de una aduana llega un grupo de italianos, de los cuales 8 llevan consigo accesorios metálicos no permitidos. Si se eligen dos personas al azar para pasar por la puerta detectora de metales, ¿cuál es la probabilidad de que ambos tengan metales no permitidos?
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VI. La siguiente tabla muestra las opciones de viaje por género en un concurso que sorteará un viaje a Buenos Aires, Lima o Rapanui.
[image: ]
a. ¿Cuál es la probabilidad de que el ganador sea mujer y vaya a Lima? 
b. ¿Cuál es la probabilidad de que el ganador vaya a Rapanui? 
c. ¿Cuál es la probabilidad de que el ganador sea mujer dado que irá a Buenos Aires? 
d. ¿Cuál es la probabilidad de que el ganador vaya a Rapanui si es hombre?
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